

二〇二一年二月十三至十四日国际华语特会信息纲目
总题：召会作为基督的身体内在并生机的建造

第四篇
众召会内在的交通，为着众召会生机的关系

读经：启二二1，徒二42，林前十16~18，林后十三14，腓二1，约壹一3、7

壹 我们需要看见并进入众召会内在的交通里：

- 一 交通乃是基督生机身体在所有肢体里面、经过所有肢体并在所有肢体中间永远生命的流，由新耶路撒冷里从神和羔羊的宝座所流出来生命水的流所说明—启二二1。
- 二 就像人身体里有血液的循环，基督的身体里也有一个循环，新约称这个循环为交通—约壹一3、7。
- 三 基督身体的交通，就是众召会之间的交通，乃是使徒的交通—徒二42，约壹一3：
 - 1 交通来自教训；我们若教导错误或教导不同于使徒的教训，神经纶的教训，我们的教训就会产生宗派的、分裂的交通—徒二42，提前一3~6，六3~4，林后三8~9，五18：
 - a 教训产生交通，交通来自教训—林前四17，—9，十16。
 - b 今天在主的恢复里，我们是在使徒的教训下，并在使徒的交通里—徒二42。
 - 2 在使徒的交通里与三一神有交通，乃是放下我们个人的利益，联于使徒和三一神，为着完成神的定旨—腓四14，二1，徒二42，约壹一3，林前一9，三6、12。
- 四 这一个神圣的交通乃是交织的交通—平面的交通交织着垂直的交通：
 - 1 使徒们起初的经历，乃是与父并与祂儿子耶稣基督垂直的交通，但是当使徒们将来永远的生命传与别人时，他们就经历神圣交通平面的一面—约壹一2~3，参徒二42。
 - 2 我们与圣徒平面的交通，将我们带进与主垂直的交通；然后，我们与主垂直的交通，将我们带进与圣徒平面的交通：
 - a 我们借着神的灵，圣灵，进入神圣交通垂直的一面；这一面的交通，是指我们因着爱三一神，而有与祂的交通—林后十三14，约壹一3、6，可十二30。
 - b 我们借着人的灵，进入神圣交通平面的一面；这一面的交通，是指我们借着操练灵，彼此相爱，而有彼此之间的交通—腓二1，启一10，约壹一2~3、7，林前十六18，可十二31，罗十三8~10，加五13~15。
 - 3 在这神圣的交通里，神与我们交织在一起；这种交织就是神与人的调和，把神圣的成分带到我们属灵的所是里，使我们在生命里长大并变化—利二4~5。
- 五 在基督徒的生活里，神圣的交通乃是一切：
 - 1 正如电流就是电的本身，照样，神圣生命的交通，神圣生命的流，就是神圣生命的本身。
 - 2 当交通没有了，神也消失了；神乃是作为交通而来—林后十三14，启二二1。

贰 我们需要看见并进入众召会生机的关系；这是独一召会（由所有地方

召会所组成的宇宙召会)的独一关系——林前十二章二十八节的“召会”，乃指召会宇宙和地方的两面：

- 一 这生机的关系在众地方召会之间独一并普遍的实行，众地方召会乃是基督独一生机的身体——林后十三14，约壹—3、7。
- 二 众地方召会是一个召会；众地方召会生机的关系是基于神圣生命的生机交通；在组成基督一个宇宙身体的众召会中间没有组织，但有基督身体的交通——腓—5，参徒九31。
- 三 在一个地方上的召会不该有一种态度，认为他们与别地召会没有关系；对于众召会之间的关系，有一种内在的错误领会，以及不同的教训，认为众召会是分开、自治的；这种错误和不同的教训已经存在于我们中间，造成一再的分裂。
- 四 主的恢复是基于这真理：基督只有一个身体，这身体在许多地方彰显为众地方召会；因着灵是一位，所以只有一个身体，在身体里也只有一个生命的循环；这循环就是基督身体的交通，也就是众召会中间的交通——弗—22~23，四4~6，约壹—3、7，启—11。
- 五 地方召会乃是基督独一身体的一部分，而在宇宙一面，身体的交通乃是一；在神圣的交通中没有分离——11节，二7上：
 - 1 任何一个召会或区域都不应该与身体的交通隔离；任何一个召会或区域从基督身体的交通隔离自己的结果，乃是黑暗、混乱、分裂和死亡。
 - 2 我们若与身体的交通隔离，就没有资格有分于主的晚餐，因为在主的晚餐中，桌上的饼表征整个基督的身体——林前十16~17，十一25~28。

叁 神圣的交通就是在那灵的一里活在基督身体里的实际——一9，十16~18，十二12~13、27，徒二42，弗四3：

- 一 神圣的交通调和我们，也就是调节我们，调整我们，使我们和谐，并将我们调在一起，成为一个身体——林前十17，十二24~25：
 - 1 调和在一起就是经过十字架并凭着那灵作每件事，为着基督身体的缘故，将基督分赐给人——参代下一10。
 - 2 若没有与其他一同配搭的圣徒交通，我们就不该作什么；交通要求我们要作什么的时候先停下来——参结—11下~14。
- 二 借着在神圣的交通里受限制，基督的身体就蒙保守在一里，职事的工作就继续往前；交通使一切都活起来——弗四11~12，参结四七9。
- 三 我们需要效法使徒，将各地的召会带进基督身体的交通里，并跟随使徒的脚踪，将众圣徒带到基督身体全体相调的生活中——罗十四3，十五7~9、25~33，十六。
- 四 我们必须有基督身体交通和相调的实际，否则无论我们多么追求，无论我们如何单纯、谦卑，我们中间迟早总会出问题，甚至会有分裂。
- 五 相调的目的是要将我们众人引进基督身体的实际；我们宝贵众地方召会，是为着一个目的——我们需要在作为手续的众地方召会里，使我们能被引进基督身体的实际里。